



У К Р А Ї Н А

**Чернівецька міська рада  
Управління освіти**

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,  
E-mail: osvitacv@gmail.com. Код ЄДРПОУ №02147345

**Директорам закладів освіти  
Чернівецької міської  
територіальної громади**

**Щодо організації проведення  
навчання і перевірки знань з  
питань охорони праці та безпеки  
життєдіяльності**

Для подальшого керівництва в роботі направляємо лист Департаменту освіти та науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 13.08.2023 № 01-34/1746 щодо організації проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Відповідно до «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах, установах, організаціях, підприємствах, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 18.04.2006 № 304 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 22.11.2017 № 1514), «Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 26.12.2017 № 1669 встановлено порядок навчання та перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності працівників закладів освіти, установ, організацій та підприємств, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України (далі - установи та заклади освіти), а також навчання з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності (охорона здоров'я, пожежна, радіаційна безпека, безпека дорожнього руху, цивільний захист, попередження побутового травматизму тощо) учнів, студентів, курсантів, слухачів, аспірантів закладів освіти (далі - здобувачі освіти).

Посадові особи та інші працівники установ та закладів освіти під час прийняття на роботу та періодично мають проходити інструктажі з питань охорони праці, навчання щодо надання домедичної допомоги потерпілим від нещасних випадків, правил поведінки та дій під час виникнення аварійних

ЧЕРНІВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
Управління освіти

06/01-39/1654 від 21.08.2023



ситуацій, пожеж і стихійних лих, навчання з питань цивільного захисту, у тому числі правилам техногенної та пожежної безпеки. Зі здобувачами освіти проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності. Інструктажі містять питання охорони здоров'я, пожежної, радіаційної безпеки, цивільного захисту, безпеки дорожнього руху, реагування на надзвичайні ситуації, безпеки побуту тощо. У закладах загальної середньої освіти під час трудового і професійного навчання здійснюється навчання з питань охорони праці у вигляді інструктажів з охорони праці. Крім цього, у закладах освіти, що надають загальну середню освіту, проводиться навчання з питань безпеки життєдіяльності.

З метою забезпечення належних, безпечних і здорових умов навчання та праці, запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням, реалізації системи безперервного навчання з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності здобувачів освіти, працівників, рекомендуємо для використання в роботі інструктивні матеріали щодо організації проведення інструктажів з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності, що додаються.

Додаток: на 7 арк.

**Заступник начальника  
з фінансово – економічних питань  
Управління освіти**

Євгенія Корнейчук 534120



**Денис КРУГЛЕЦЬКИЙ**